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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Maria Buza și Ioan Teodor 
Pogăceanu în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, 
vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Sărbătoare
Întâmpinarea Domnului

marți, 2 februarie 2016; ora 11.00 Sfânta Liturghie
SFINȚIREA LUMÂNĂRILOR

RUGĂCIUNE 
Doamne, cât de dureros lucru este, că sufl etele, de care Te-ai apropiat atât 

de mult, Te părăsesc, pentru a se lăsa cucerite de lucrurile pământeşti… Dar, dacă 
noi nu ne încredinţăm Ţie cu aşa mare dăruire, precum Tu, ni Te oferi nouă, totuşi 
va fi  un mare har pentru noi, dacă Tu, ne vei cufunda într-o rugăciune prin care să 
descoperim importanţa Ta în viaţa noastră, pentru noi, care suntem lucrători în via 
Ta. Există şi oameni, care-ţi sunt cu totul devotaţi, fi i preaiubiţi, care nu ar dori 
niciodată să Te părăsească, chiar şi pentru o clipă. Tu-i aşezi la masa Ta şi le dai lor 
nutremânt la timp cuvenit… 

O, binecuvântată renunţare la toate lucrurile deşarte. Tu, Doamne, ne iu-
beşti! Fie, ca să fi i iubit cu adevărat, de către cel, care Te iubeşte. Dar, oare de ce 
noi, nu am avea să Te iubim, pe cât dorim? Transformă iubirea noastră, fi ravă, faţă 
de Tine, făcând să înţelegem, cât de importantă este pentru noi renunţarea, la bogă-
ţiile acestei lumi, prin care, cu ajutorul puterii Tale sfi nţitoare, să ne faci posibilă 
vederea splendorii strălucitoarelor bogăţii ale Paradisului Tău nemuritor. Amin.

INVITAȚIE
Stimați colegi medici, asistenți și studenți la medicină. Avem plăcerea de a vă 
invita la Sfânta Liturghie celebrată pentru dumneavoastră și bolnavii noștri la 
Catedrala Sfântul Nicolae din Oradea  joi,  11 februarie 2016 ora 17,00 cu 
ocazia Zilei Internaționale a bolnavului. Uniți în activitate și în rugăciune!

Dr. Ioana Galoș, președinte



Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro

(...) Copaci în care trebuie să ne urcăm
Asemenea lui Zaheu, nici noi astăzi nu îl vom vedea pe Isus dacă rămâ-

nem la nivelul la care suntem. Sunt şi acum prea multe persoane şi lucruri care 
ne stau în cale. Trebuie să ne urcăm mai sus. Din fericire, există copaci în care 
şi noi ne putem urca pentru a-l vedea pe Isus. Există copacul rugăciunii. Rugă-
ciunea înseamnă a vorbi cu Isus la fel de real cum a făcut-o Zaheu. Dacă dorim 
să îl vedem pe Isus, să facem prezenţa Lui o realitate în vieţile noastre, trebuie 
să ne urcăm zilnic în copacul rugăciunii. 

Un alt mod în care îl putem vedea pe Isus este prin intermediul Bibliei şi al 
Liturghiei. Dumnezeu ne vorbeşte astăzi prin Biblia care este scrisoarea Sa persona-
lă către noi. Prin Liturghie, El vine să îşi facă sălaşul în noi prin Sfânta Împărtăşanie.

Un alt copac în care trebuie să ne urcăm pentru a-l vedea astăzi pe Isus 
este copacul căinţei şi al restituirii. “Fericiţi cei curaţi cu inima”, a spus Isus, 
“că aceia vor vedea pe Dumnezeu.” Inima trebuie să fi e curăţită de păcat; trebu-
ie să fi e purifi cată printr-o sinceră părere de rău pentru păcatele noastre şi printr-
o hotărâtă îndepărtare de ele înainte să îl putem vedea pe Dumnezeu. Zaheu s-a 
urcat în acest copac al căinţei. Şi după ce a fost iertat de Isus, a făcut restituirea: 
“Iată, Doamne… dacă am năpăstuit pe cineva cu ceva, întorc împătrit”. După 
pocăinţă vine restituirea – o încercare onestă de a anula răul pe care l-am făcut 
prin păcatele noastre. Pocăinţa fără restituire este ca şi când am spune: “Am 
furat un ceas, dar am fost iertat de Dumnezeu, aşa că acum pot să îl păstrez”.

Ultimul mod prin care putem să îl vedem pe Isus este acela al slujirii. 
Zaheu s-a urcat şi în acest copac al slujirii. “Iată, jumătate din averea mea, 
Doamne, o dau săracilor…” După ce a redat împătrit ceea ce nu era al lui, a dat 
jumătate din ceea ce avea pentru a-i ajuta pe săraci. Ne amintim cuvintele Dom-
nului nostru: “Flămând am fost şi Mi-aţi dat să mănânc; însetat am fost şi Mi-aţi 
dat să beau… întrucât aţi făcut unuia dintr-aceşti fraţi ai Mei, prea mici, Mie 
Mi-aţi făcut.” Pe ramurile copacului slujirii îl vom întâlni şi sluji întotdeauna pe 
Cristos în persoana celor pe care îi slujim.

Astăzi nu trebuie să ne urcăm într-un sicomor pentru a-l vedea pe Isus. 
Există alţi copaci în care ne putem urca: copacii rugăciunii, Bibliei şi Liturghi-
ei, pocăinţei şi restituirii, şi slujirii. Din aceşti copaci nu doar îl vom vedea pe 
Isus, ci şi El ne va vedea pe noi aşa cum l-a văzut pe Zaheu. Şi ne va spune şi 
nouă aşa cum i-a spus lui: “Coboară-te degrabă, căci astăzi în casa ta trebuie să 
rămân” – în inima ta, în mintea ta, în sufl etul tău.

Vino, Doamne Isuse, aşa cum ai venit la Zaheu. Şi noi Te căutăm, pentru că 
suntem neliniştiţi după pacea, deplinătatea, mântuirea pe care doar Tu le poţi adu-
ce. Auzim bătaia Ta la uşile sufl etelor noastre. Deschidem ca să Te invităm să intri. 
Umple-ne cu Prezenţa Ta iubitoare. Fie ca şi noi să auzim de pe buzele Tale acele 
cuvinte preţioase: “Astăzi s-a făcut mântuire casei acesteia”.


